

国内

## 13部门发文支持国企办医疗机构

据新华社北京2月4日电 为进一步推动国有企业办医疗机构高质量发展,国务院国资委等13个部门制定了《支持国有企业办医疗机构高质量发展工作方案》。国资委网站日前对外发布了这一方案。

近年来,为落实党中央、国务院决策部署,国有企业在通过资源整合、重组改制等方式不断深化改革的同时,保留了部分医疗机构。发展壮大以医疗健康为主业的国有企业办医疗机构,形成与政府办医疗机构等相互促进、共同发展的健康保障格局具有重要意义。

此次方案所指的国有企业办医疗机构是指国有独资、全资或国有控股企业实际控制的非营利性医疗机构。

在加强国有企业办医疗机构的统筹规划方面,方案明确将国有企业办医疗机构纳入区域卫生规划和医疗机构设置规划,纳入分级诊疗和医疗急救体系,并按照自愿申请、多方评估、协商签约的原则,将符合条件的国有企业办医疗机构纳入医保定点范围。

方案明确,国有企业对举办的医疗卫生机构按照现行体制和相关领域改革要求落实经费保障责任。同时,方案提出,要落实政府支持公共卫生服务政策。

## 多举措扩大人民币跨境使用

商务部、中国人民银行日前印发通知,进一步支持外经贸企业扩大人民币跨境使用,促进贸易投资便利化。

通知要求便利各类跨境贸易投资使用人民币计价结算,推动银行提供更加便捷、高效的结算服务;鼓励银行开展境外人民币贷款,更好满足企业跨境人民币投融资需求;便利货物贸易、服务贸易及各类贸易新业态跨境人民币结算,支持大宗商品人民币计价结算,支持境外投资者以人民币来华投资、境内再投资。着力加大对中小微企业支持力度,便利其在跨境贸易投资中使用人民币结算,规避汇率风险、降低汇兑成本。

据央视新闻客户端



立春茶园 樱花烂漫

2月4日,在厦门市翔安区妙高山一处生态茶园,游人在观赏樱花。立春时节,福建省厦门市翔安区妙高山种植的樱花在生态茶园里竞相绽放,美不胜收。

新华社发

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



登录请扫码



咨询请扫码

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院  
地址:青年东路422号  
电话:0513-69983330

国际

## 美首次援乌远程火箭弹

据新华社华盛顿2月3日电 美国国防部3日发表声明,宣布向乌克兰提供21.75亿美元的新一轮军事援助,其中包括首次向乌方提供射程可达约150公里的远程火箭弹。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫同日就此发出警告。

据美媒报道,这种名为“陆射小直径炸弹”的远程火箭弹是美国此前援乌火箭弹射程的两倍有余,由美制“海马斯”多管火箭炮发射。由于需要和军火商签订采购合同,“陆射小直径炸弹”运抵乌克兰预计要花费数月时间。

美国防部说,此次军援还包括炮弹、机关枪和无人机等。自拜登政府上台以来,美国承诺向乌克兰提供的军事援助总额已达300亿美元。

就美国防部宣布追加对乌军事援助,佩斯科夫3日警告美方,勿忘俄总统普京2日在斯大林格勒保卫战胜利80周年纪念活动上发表的讲话。普京说,就西方国家向乌克兰提供武器,俄罗斯虽然没有向与西方国家接壤地区派遣坦克,但有不局限于出动坦克的应对之策。 邓仙来

体育

## 全国冬季两项赛孟繁棋再夺一金

据新华社兰州2月4日电 4日,正在甘肃省白银市进行的2022—2023全国冬季两项锦标赛迎来第二个比赛日。来自吉林长春市运动中心的孟繁棋再添一金,在女子10公里追逐赛中,她以38分45秒的成绩获得冠军。

在首日进行的女子7.5公里短距离比赛中,孟繁棋就收获一枚金牌。“天气很好,我对这里的越野滑雪赛道和靶场都非常满意,希望在接下来的项目中发挥得更好。”孟繁棋说。

当天,甘肃白银国家雪上项目基地光照充足,气温适宜。本次比赛是北京冬奥会后首个冬季两项国家级赛事。在男子12.5公里追逐赛中,来自辽宁队的程方明以39分49秒7夺得金牌。程楠

## 新“标王”首秀 切尔西战平

据新华社伦敦2月3日电 刚刚刷新英超转会费纪录的阿根廷新星费尔南德斯3日代表切尔西第一次登场,但主场作战的切尔西未能得胜,0:0战平同城对手富勒姆。

3天前,22岁的费尔南德斯以1.07亿英镑(1英镑约合8.17元人民币)的身价由葡萄牙本菲卡转会切尔西,超越曼城的“1亿英镑先生”格拉利什,成为英超历史新“标王”。

这位在世界杯赛场大放异彩的年轻中场刚一来伦敦就被主帅波特委以首发重任并打满全场,尽管表现可圈可点,但不足以帮助近况欠佳的切尔西取得胜利。 张薇